
RÍMSKOKATOLÍCKA CIRKEV, FARNOSŤ LOKCA  
Trojičné námestie 5/9, 029 51 Lokca 

tel.: 043/559 12 26, email.: farnost@rkclokca.sk, web: www.rkclokca.sk 
 

FARSKÉ OZNAMY (12.01.2023 – 19.02.2023) 
6. NEDEĽA V CEZROČNOM OBDOBÍ 

 

DEŇ LITURGICKÝ KALENDÁR LOKCA ŤAPEŠOVO 

PONDELOK 
13.2.2023 

Pondelok 6. týždňa v Cezročnom 
období, féria 

17:30 - detská 
 BPZ pre deti s rodinami 

*** 

UTOROK 
14.2.2023 

Utorok 6. týždňa v Cezročnom 
období, féria 

18:00 
+ Ján, Žofia a Jozef Kozoň  

16:30 - detská 
BPZ pre Luciu s rod. 

STREDA 
15.2.2023 

Streda 6. týždňa v Cezročnom 
období, féria 

7:00 
na úmysel kňaza 

*** 

ŠTVRTOK 
16.2.2023 

Štvrtok 6. týždňa v Cezročnom 
období, féria 

18:00 
+ Helena Kyrczová 

(1. výr.) a Serafín Jaňák 
*** 

PIATOK 
17.2.2023 

Piatok 6. týždňa v Cezročnom 
období, féria 

18:00 
+ Mária Kormaňáková 

16:30 
+ Augustín Baľák a  

z rod. Baľák a Golčák 

SOBOTA 
18.2.2023 

Panny Márie v sobotu 
ľub. spomienka 
Večerná sv. omša je z nasled. nedele. 

18:00 
poď za 30 r. manžel. 
Juraja a Ľubomíry 

*** 

NEDEĽA 
19.2.2023 

7. NEDEĽA  
V CEZROČNOM OBDOBÍ 

7:30 
na úmysel kňaza 9:00 

+ Alfonz, Michal a  
z rod. č. 36 10:30 

BP pre ľud farnosti 

 

1. Ak potrebujete niečo vybaviť na fare, môžete sa vopred skontaktovať telefonicky alebo mailom. 
2. O upratovanie farského kostola tento týždeň prosíme sk. č. 25: vedúca p. Fejová Marta. PBZ.  
3. Na kostol darovali z krstu Hany Majdovej 50,- €. BPZ 
4. Stretnutie rodičov prvoprijímajúcich detí v Lokci bude dnes 12.2. po druhej sv. omši. 
5. Pozývame vás na modlitbu ruženca každú nedeľu večer o 18:00 hod. v Pastoračnom centre.  
6. Nácvik spevu pre deti bude v Lokci v pondelok o 16:30 hod. v centre.  
7. Mariánske stretko pre deti bude v Ťapešove v utorok o 15:00 hod. 
8. V nasledujúcom týždni od 13. do 19.2. sa na Slovensku uskutoční ďalší ročník Národného týždňa 

manželstva, ktorého cieľom je vytvoriť celoslovenskú kampaň na podporu manželstva. V utorok bude 
vo farskom kostole sv. omša s príhovorom pre manželov a po nej bude fašiangové agapé vo farskom 
centre. Vo štvrtok bude adorácia venovaná manželom. Oltárna sviatosť bude vyložená o 17:15 hod., 
od 17:15 hod. bude možnosť sv. spovede, o 18:00 hod. začnú modlitby manželov a po Eucharistickom 
požehnaní bude sv. omša. V stredu bude pre manželov otvorené farské centrum od 17:00 hod. do 20:00 
hod. s možnosťou zahrať si kalčeto, biliard, porozprávať sa, posedieť, zasúťažiť si.  

9. Biblické stretnutie vo štvrtok nebude. 
10. Všetky deti a ich rodičov pozývame na Karneval svätých, ktorý sa uskutoční v Ťapešove v sobotu 

18.2. o 14:00 hod. v Kultúrnom dome a v Lokci v nedeľu 19.2. o 14:00 hod. v Kultúrnom dome. 
Pripomíname, že vstup na karneval je v maske svätých. 



11. Biskupi Slovenska pozývajú všetkých k spojeniu sa v modlitbách a k vyjadreniu solidarity s 
trpiacimi následkom zemetrasenia v Turecku a Sýrii. Podporu na zabezpečenie humanitárnej 
pomoci je možné poslať prostredníctvom Slovenskej katolíckej Charity na uvedený účet: SK93 1100 
0000 0029 4546 3097, variabilný symbol 5090. 

12. Komisia pre mládež v Spišskej diecéze pozýva všetkých mladých od 15 do 30 rokov spoločne putovať 
na Svetové dni mládeže. Tie sa uskutočnia 1.- 6. augusta 2023 v Lisabone. Mladí majú na výber z 
dvoch možností - zúčastniť sa iba Svetových dní mládeže v Lisabone, alebo sa zúčastniť aj tzv. Dní v 
diecéze, ktoré budú prebiehať od 24. júla 2023 v Porte. Preprava bude zabezpečená autobusmi s 
plánovanou návštevou Fatimy. Podrobnejšie informácie ako aj možnosť registrácie nájdete na 
webstránke www.svetovednimladeze.sk. 

 

SLOVENSKÁ KATOLÍCKA CHARITA VYHLASUJE ZBIERKU 
NA POMOC TURECKU A SÝRIÍ PO NIČIVÝCH ZEMETRASENIACH 

Na pomoc Turecku a Sýrii, ktoré v pondelok ráno zasiahli ničivé zemetrasenia vyhlasuje Slovenská 
katolícka charita (SKCH) celonárodnú zbierku. Ľudia môžu posielať finančnú pomoc pre tých, ktorí prišli o 
všetko, prostredníctvom stránky alebo účtu Charity.  

„Naším poslaním vždy bolo aj je byť blízko pri človeku, a preto sme ani na chvíľu nezaváhali a 
rozhodli sa pomôcť,“ hovorí generálny sekretár SKCH Miroslav Dzurech.  

Finančné prostriedky zo zbierky budú použité na humanitárnu pomoc najviac zasiahnutým rodinám 
a jednotlivcom. Slovenská katolícka charita pomáha v Sýrii od roku 2017 prostredníctvom nášho partnera 
Syriac Cross. Odvtedy sa nám podarilo dokončiť 11 projektov a ďalšie 3 momentálne realizujeme. 
Zameriavame sa na podporu kresťanských komunít, vzdelávanie a zabezpečenie základných životných 
potrieb pre núdznych.  

Vyjadrite svoju solidaritu cez stránku https://charita.darujme.sk/775 alebo darom na účet         
SK93 1100 0000 0029 4546 3097, variabilný symbol 5090. 

 

BLAŽENÍ TÍ, ČO KRÁČAJÚ PODĽA ZÁKONA PÁNOVHO 
Aký by bol svet, keby všetci ľudia žili podľa učenia, ktoré nám dal Ježiš v evanjeliu? Bol by 

miestom, kde by rozdiely neboli príčinami sporov, ale by viedli k vzájomnému obohacovaniu. Kde by si 
manželia a manželky boli navzájom verní. Kde by nik neklamal a nepodvádzal.  

Takýto svet sa môže zdať nemožný, no práve taký Boh svojmu ľudu chcel vždy dať: kráľovstvo, o 
ktorom Ježiš na začiatku svojho účinkovania povedal, že je „už blízko“ (Mt 3, 2). Toto kráľovstvo priniesol 
svojou smrťou a zmŕtvychvstaním. V istom zmysle sa však stále zdá skryté. Je to preto, že sa ešte stále 
buduje! Naplno ho zažijeme až pri Ježišovom druhom príchode.  

No to neznamená, že Božie kráľovstvo nemôžeme začať zakúšať už dnes. Boh nás dokonca volá 
budovať toto kráľovstvo. Ako? Môžeme začať tým, že si za stavebný projekt svojho života stanovíme 
Ježišovu Reč na vrchu. Pán nás v nej vyzýva modliť sa a netrápiť sa pre každodenné potreby. Starať sa o 
chudobných. Odpúšťať tak, ako Boh odpúšťa nám. Milovať svojich nepriateľov. Nastavovať druhé líce. 
Keď to robíme, Božie kráľovstvo sa stáva viditeľným.  

Keďže Ježišovo učenie je i náročné, možno sa snažíme na niečo vyhovoriť alebo si myslíme, že sa 
ním dokážu riadiť len svätci. No čím viac sa budeme snažiť žiť Ježišove slová, tým väčšmi jeho Duch bude 
napĺňať naše úsilie svojou milosťou. Tým väčšmi si budeme zároveň uvedomovať, že to nezávisí len od 
nás, ale aj od Božej moci v našom vnútri.  

Dnes sa pri svätej omši opýtaj Pána, ako máš prinášať Božie kráľovstvo na miesta, na ktorých žiješ a 
pracuješ. Spoľahni sa na to, že ťa bude viesť jeho učenie a posilňovať jeho Duch. A zostaň v strehu, lebo 
určite sa ti naskytnú aj nečakané príležitosti budovať Božie kráľovstvo.  

„Pane Ježišu, daj, nech skrze mňa i ostatných ľudí prichádza tvoje kráľovstvo!“   
  zdroj: Slovo medzi nami 

 
 



NÁRODNÝ TÝŽDEŇ MANŽELSTVA 2023 
Témou Národného týždňa manželstva v roku 2023 je tak trochu tajomný "ODKAZ..." 
Do rôznych nádob ľudia odnepamäti vkladali odkazy, ktoré považovali za mimoriadne dôležité a 

dúfali, že sa dostanú k ďalším... A naopak tí, čo sa k takémuto odkazu dostali, s napätím odhaľovali správu, 
ktorú zanechal niekto pred nimi. 

Podobne ako stroskotanci oznamovali správou vo fľaši vonkajšiemu svetu, čo sa im prihodilo a čo 
potrebujú, aj o manželstve "pláva" okolo nás množstvo odkazov. Niektoré odkazy zanechávajú 
predchádzajúce generácie, niektoré celebrity, odborníci, naši priatelia, kultúra, v ktorej žijeme... Niektoré 
odkazy nám v manželskom spolužití pomáhajú, iné ho naopak komplikujú. 

A takisto my sami - hoci nie vždy vedome - vysielame "živé správy" o manželstve. Niekedy tým, 
čomu o manželstve veríme a ako o ňom hovoríme, inokedy tým, ako svoj manželský život žijeme. 
Skutočný príbeh manželských odkazov:  

... svojho času istá manželka mala manžela bez práce. Aby mu pomohla prekonať náročné obdobie, 
písala mu spústu odkazov na papierové lístočky s rôznymi povzbudeniami: Dôverujem ti.. Si vzácny! ... 
Obdivujem ťa v tomto... Všetky podpísala svojou originálnou skratkou "OV" - ovsená vločka, keďže teda 
nebola taká jemná a štíhla ako snehová vločka... Povkladala ich kade - tade: do peňaženky, medzi ponožky, 
do mobilu, do boxu s obedom, do pracovnej tašky... bolo ich veľa! Manžel nechápal, no veľmi ho to 
povzbudilo. Bol vďačný za kreativitu svojej manželky, ktorá mu cez drobné odkazy dávala pocítiť lásku a 
blízkosť. Ťažké obdobie teda prekonali aj vďaka podpore cez lístočky. Odvtedy sa manželia trikrát 
sťahovali... pri poslednom upratovaní manžel veľmi starostlivo vybral z poličky ošúchané, ožltnuté lístočky 
(majú už 20 rokov!!!) a preložil ich na nové miesto. "Ty ich ešte máš?" s počudovaním sa opýtala 
manželka. "Áno, sú pre mňa stále vzácne... ďakujem Ti za ne!" 

Tohtoročný Národný týždeň manželstva môžete využiť aj vy vo svojich vzťahoch, aby ste zanechali 
(aj na nečakaných miestach) vzácne odkazy svojmu manželskému partnerovi. A keď sa vám ich nazbiera 
viac, môžete si z nich urobiť "nástenku odkazov", napríklad na vnútorných dverách skrine.  

Odkazy ocenenia, vďačnosti, lásky a obdivu sú totiž silne terapeutické, keď sa človek na toho 
druhého hnevá, keď sa cíti sám, alebo keď sa má vďaka okolnostiam zvonku ťažko a ten druhý nie je 
nablízku... odkaz nemusí prísť len vo fľaši cez more... 

 

Utorok 14.2. 
Kostol Najsvätejšej Trojice Lokca a Farské centrum 
18:00 HOD. SV. OMŠA S PRÍHOVOROM PRE MANŽELOV 
PO SV. OMŠI FAŠIANGOVÉ AGAPÉ VO FARSKOM CENTRE 

Streda 15.2.  
Farské centrum  

17:00 – 20:00 HOD. KALČETO, BILIARD, POSEDENIE, SÚŤAŽE 
Štvrtok 16.2.  
Kostol Najsvätejšej Trojice Lokca 
17:15 HOD. ZAČIATOK TICHEJ ADORÁCIE S MOŽNOSŤOU SV. SPOVEDE 
18:00 HOD. MODLITBY MANŽELOV PRED SVIATOSŤOU OLTÁRNOU  
SO SPEVOM A SV. OMŠA 

Sobota 18.2. 
Kultúrny dom Ťapešovo 

14:00 HOD. KARNEVAL SVÄTÝCH 
Nedeľa 19.2. 
Kultúrny dom Lokca 
14:00 HOD. KARNEVAL SVÄTÝCH  



 


